

Графік
роботи засідань атестаційної комісії
на 2023/2024 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальні
1.	Засідання атестаційної комісії №1 1. Про вивчення нормативно-правових документів про атестацію педагогічних працівників. Ознайомлення членів атестаційної комісії зі змістом Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за № 1649/38985. 2. Про розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії.	19.09.2023	Голова атестаційної комісії Шумило І.М., члени атестаційної комісії
2.	Засідання атестаційної комісії №2 1. Про затвердження списків працівників, які підлягають черговій атестації. 2. Про затвердження строків та графіка засідань атестаційної комісії. 3. Про затвердження електронної адреси, куди педагогічні працівники можуть надсилати документи для розгляду атестаційною комісією. 4. Ознайомлення з критеріями та основними напрямками вивчення професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються.	09.10.2023	Голова атестаційної комісії Шумило І.М., члени атестаційної комісії
3.	Засідання атестаційної комісії №3 1. Про затвердження окремого списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення їх атестації, подання ними документів та у разі потреби внесення змін до графіка засідань 2. Про уточнення списків педпрацівників, які підлягають черговій атестації. Розгляд <u>документів</u> , що, на думку педагогічного працівника, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення, <u>заяв</u> про присвоєння більш високої кваліфікаційної категорії, <u>заяв</u> про перенесення строку атестації, <u>заяв</u> про позачергову атестацію, <u>заяв</u> на чергову атестацію у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації, у списку; включення до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, <u>сертифікатів</u> про успішне проходження сертифікації (у разі участі), <u>заяв</u> про зарахування як проходження чергової (позачергової) атестації педагогічним працівником у разі успішного проходження сертифікації. Затвердження окремого списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації,	19.12.2023	Голова атестаційної комісії Шумило І.М., члени атестаційної комісії

	визначення строків проведення їх атестації.		
4.	Засідання атестаційної комісії №4 Про аналіз професійних компетентностей педагогічних працівників за міжатестаційний період.	28.02.2024	Голова атестаційної комісії Шумило І.М., члени атестаційної комісії
5.	Засідання атестаційної комісії №5 Атестація педагогічних працівників. Прийняття рішень в межах своєї компетентності (присвоєння кваліфікаційних категорій, педагогічних звань, тарифних розрядів та відповідність раніше присвоєним категоріям та званням, .	15.03.2024	Голова атестаційної комісії Шумило І.М., члени атестаційної комісії, учителі, які атестуються